

СОГЛАШЕНИЕ О СОЗДАНИИ МЕЖГОСУДАРСТВЕННОЙ ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИИ ПОДПИСАНО В СТОЛИЦЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ВОСЬМИ СУВЕРЕННЫХ ГОСУДАРСТВ. В число стран-учредителей вошли: Армения, Беларусь, Казахстан, Кыргызстан, Молдова, Россия, Таджикистан и Узбекистан.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТАМОЖЕННЫЙ КОМИТЕТ УСТАНОВИЛ ПЕРЕЧЕНЬ ТОВАРОВ, ОСВОБОЖДАЕМЫХ ОТ УПЛАТЫ НАЛОГА НА ДОБАВЛЕННУЮ СТОИМОСТЬ при ввозе на территорию Российской Федерации. В перечень, в частности, входят молоко и молочные продукты, мед натуральный, кофе, чай, сахар и кондитерские изделия из сахара.

СТИХИЙНОЕ БЕДСТВИЕ ОБРУШИЛОСЬ НА ЖИТЕЛЕЙ ИСАТАЙСКОГО РАЙОНА АТЫРАУСКОЙ ОБЛАСТИ КАЗАХСТАНА. После обильного таяния снегов здесь прошел сильный ливень, в результате которого затоплено около 500 жилых зданий, школы и детских садов. Серьезно пострадала электростанция. Под водой оказались нефтепромыслы Камышиновое и Маргыши. Идут спасательно-восстановительные работы.

ОСНОВАНА 2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

КОГДА ПУТЬ РОВНЫЙ, ТОГДА И ЦЕЛЬ БЛИЗКА

Некоторые размышления по поводу интервью И. А. Каримова газете «Комсомольская правда»

Вот и опять убеждаешься, как продумана политика Президента республики. И не только по одному аспекту, но по всему комплексу проблем, с охватом всех материальных и духовных сфер нашего бытия. Отмечаешь объем знаний, глубокий анализ с четким определением перспектив, настойчивость в достижении намеченных целей. Логично и последовательно, называя одну жизненно важную конструкцию на другую, создает глава республики вначале чертёж, а затем и целевые блоки здания нового государства.

публикации в периодической печати. Это же конкретная программа действий. И о ней должны знать все жители республики, независимо от занимаемого положения, служебного ранга. И читатель, убежден, воспримет этот материал с интересом. Так же, как согласны были они с мыслями, высказанными И. А. Каримовым в газете «Комсомольская правда», обозначены: не разрушай старого, внимательно читатель найдет в этой беседе много интересного. Но выделим два, на наш взгляд, принципиальных аспекта. Это — внешнеполитический, межгосударственный и внутренний, связанный с переходом к новым экономическим структурам, и рыночный.

Но все это мыслится при следующих моментах: полноту равноправия всех государств и добровольно-волеизъявительных их народов. А это в свою очередь означает, что о возрождении Союза за идеей создания какого-либо нового межгосударственного образования с новым центром не может быть и речи. Распад Советского Союза имеет множество причин — закономерных и случайных. Но в таком виде, как планировали его большевики начиная с Ленина, он был обречен и вечным «союзом нерушимым» быть не мог. Модель «новой исторической общности людей» потерпела фиаско. Два крупных зла, одно исключавшее другое, стояли перед отцами советской Федерации: 1) культура какого народа ставится в привилегированное положение и 2) создавал ли новую культуру, что называется, с нуля, т. е. подорвать социальные нормы и нравственные устои всех народов. Руководители СССР выбрали одновременно оба зла.

Потому СССР как федеральное государство при благополучном фасаде его здания был спроектирован из изъяном. Поэтому его распад оказался столь скоропостижным, хотя и очень болезненным. Все мы стали свидетелями появления Содружества независимых государств. Именно свидетелями, а не участниками и создателями. Как

Всенародное признание

Народолобная внешняя и внутренняя политика, проводимая Президентом нашей республики Исламом Каримовым, его добрые дела и устремления, направленные на обеспечение спокойной и благополучной жизни представителей, всех национальностей, проживающих в Узбекистане, получила всенародное признание.

Выражая безграничное уважение нашего народа к руководителю республики, предпринимательница из Анджанской области Пулатхон Турсунова вместе с группой вышивальщиц и художников выполнила портрет Ислама Каримова. Художественная вышивка была отправлена в дар Президенту. На днях в

областной хожимияте П. Турсуновой вручили благодарственное письмо Президента и памятный подарок. «Сестра Пулатхон, — говорится в письме, — большое спасибо за оказанные мне почет и уважение. Я был очень ободован. Этот портрет, в котором воплотилось Ваше мастерство изобразительного искусства и художественной вышивки, станет дорогим для

меня и моей семьи. Вам, инициатору создания портрета, анджанским мастерам, участвовавшим в его выполнении, желаю здоровья и счастья». Письмо и подарок Ислама Каримова вручил государственный советник Президента Узбекистана М. Умурзаков. В церемонии вручения участвовал хожимия Анджанской области К. Обидов. К. НИЗАМОВ. Корр. УзА.

Приватизация жилья: опыт и проблемы

С СОВЕЩАНИЕМ В КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ

В Кабинете министров Республики Узбекистан состоялось совещание по вопросу приватизации государственного жилищного фонда. В нем приняли участие народные депутаты Узбекистана, руководители министерств и ведомств, Совета Министров Республики Каракалпакстан, хожимият областей и города Ташкента, ряда районов, учреждений и организаций.

Вступительным словом совещание открыл премьер-министр Республики Узбекистан Абдулхамид Муталов. Фонд, отмечалось на совещании, сыграл большую роль в обеспечении прав граждан на собственное жилье, усилении социальной защиты населения в условиях перехода на рыночные отношения. За этот период от жителей Ташкента поступило 250,2 тысячи заявлений на приватизацию квартир, находящихся в домах государственного жилищного фонда. В личную собственность граждан уже передано 188 тысяч квартир, в том числе безвозмездно — 87,6 тысяч.

В ходе совещания ознакомились с основными положениями проекта постановления Кабинета министров «О дальнейшей приватизации государственного жилищного фонда в Республике Узбекистан». Ими была заслушана информация о методике оценки государственного жилищного фонда, подлежащего приватизации, а также о ходе приватизации в целом по республике, в Ташкенте и Ташкентской области, Мирзо-Улукбекском и Чиланзарском районах столицы. После обмена мнениями участники совещания побывали в Чиланзарском и Мирзо-Улукбекском районах Ташкента, где на месте озвучивались с практикой их работы по приватизации жилья. (УзА).

Президенту Республики Узбекистан товарищу Каримову И. А.

Глубокоуважаемый Ислам Абдулганиевич! Видимо, пришло время, когда мне надо уходить с поста председателя совета Союза ветеранских организаций Республики Узбекистан. С чем я к Вам и обращаюсь. Более 62 лет честно и добросовестно я служил своей родной Республике Узбекистан, отдавая ей все свои силы, знания и здоровье. В этом плане моя совесть чиста. Вы знаете, что на протя-

жении последних нескольких лет я всегда выступал с позицией твердой поддержки Вашего курса, проводимой Вами огромной работы по достижению подлинной независимости Узбекистана, обеспечению порядка и стабильности в обществе и построения на этой основе общенациональной, счастливой жизни для нашего народа. Вся ветеранская организация республики и лично я ясно понимаем, каких больших усилий требует от Вас поддержка спокойствия в обществе, выполнение продуманных мер по без-

ловному выходу из кризиса, связанного с разрывом сложившихся хозяйственных связей. Думаю, что мое искреннее уважительное отношение к Вашей деятельности и всемерная поддержка ее ветеранской организацией республики Вам хорошо известны. Я всегда был и непоколебимо останусь в этих позициях. Берегите свое здоровье. Оно нужно не только Вам, но и всему народу Республики Узбекистан. С глубоким уважением Р. ГУЛАМОВ.

Прием у Президента республики

Президент нашей страны Ислам Каримов 15 февраля принял официальную делегацию Иорданского Хашимитского Королевства во главе с принцем Раад Бен Зейдом. Во время состоявшейся теплой, искренней беседы речь шла о перспективах развития отношений между двумя государствами в области экономики, культуры,

«Золотой» лоскут

Изменили отношение к отходам в таджикском производственном трикотажном объединении «Маллик». В прежние годы большая их часть шла на свалку. Но, как оказалось, отходы производства здесь — цен-

ное промышленное сырье, на них нашлись покупатели в Турции и Испании. Деньги, которые поступают от их продажи на счет «Маллик», открытый в Национальном банке внешнеэкономической деятельности республики, намерено использовать для покупки импортного оборудования. (УзА).

Кто купит дом?

ПОКА ДРУГИЕ ГОВОРЯТ О РЫНКЕ, ТАШКЕНТСКИЙ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ОБЪЕМО-БЛОЧНОГО ДОМОСТРОЕНИЯ НА НОВЫЕ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ С КЛИЕНТАМИ УЖЕ ФАКТИЧЕСКИ ПЕРЕШЕЛ.

Комбинат строит жилье за счет банковских кредитов и продает тем, кто может и хочет заплатить. Девятиэтажные дома реализованы объективно «Средазэлектроаппарат», Национальной авиаконцерну «Узбекистон хаво йуллари», Ташкентскому текстильному комбинату. После купли-продажи предприятия рассчитывается с банком и подчитывается прибыль.

не промышленное сырье, на них нашлись покупатели в Турции и Испании. Деньги, которые поступают от их продажи на счет «Маллик», открытый в Национальном банке внешнеэкономической деятельности республики, намерено использовать для покупки импортного оборудования. (УзА).

За прошедший год она составила 20 миллионов рублей. По современным меркам немного. Но и такой прибыли могло не быть — комбинат, доводя мощность своего свейста тысячу квадратных метров жилья, оказался на грани останова. Чтобы загрузить мощности, надо было срочно искать выходы из тупика. Вспомнил об опыте прошлых лет, когда в порядке эксперимента построил многоэтажный дом за счет кредитов. И обратились в банк. Там согласились их финансировать, ведь на возведение девятиэтажки из блоков-комнат уходит меньше полугодя. Начали строить, одновременно искали покупателей. Не всегда это было просто. Один из домов простоял четыре месяца, по-

ка не продали его разным организациям и предприятиям. Всего за прошедший год комбинат построил и продал 41 тысячу квадратных метров жилья. В этом году здесь намечают увеличить этот показатель до 51 тысячи.

Мы можем строить жилье для города за счет банковских кредитов гораздо больше, — говорит директор комбината С. Степанов. Но сейчас находим заказчика и покупателя только на «дешевой» земле — в микрорайоне «Строитель», что рядом с комбинатом. Здесь установлены минимальные отчисления хожимияту — 10 процентов. В других районах города при продаже объекта строители должны отдавать хожимияту половину стоимости жилья. Из-за этого налога, а также еще и налога на добавленную стоимость — цена дома удваивается. Соответственно уменьшается число возможных покупателей. А в этом году потребность в них еще больше, чем в прошлом. Ни рубля не получил комбинат из госбюджета. Чтобы заинтересовать заказчиков, идет поиск пу-

«Рецепт» от инфляции

«Ташкентстрой» и его заказчики договорились о взаимных обязательствах в условиях инфляции. Министрства, ведомства, предприятия, заказывающие объекты, должны вовремя вносить авансы на строительство, а подрядчики из системы «Ташкентстрой» — строить в срок. Для нарушителей этих условий предусмотрены жесткие экономические санкции. Для заказчиков — консервация объекта и возыскание расходов, а для строителей — крупные штрафы. Обе стороны заинтересованы в выполнении принятых на себя обязательств. Мера эта направлена против инфляции — чем быстрее построен объект, тем меньше расходы. (Корр. УзА).

ВЕСТИ ИЗ ЗА РУБЕЖА

ВЕЛИКОБРИТАНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВО ВЕЛИКОБРИТАНИИ НАМЕРЕНО ПЕРЕСМОТРЕТЬ ПЛАНЫ СОКРАЩЕНИЯ СУХОПУТНЫХ ВОЙСК страны в связи с их активным участием в миротворческой и гуманитарной деятельности. Выступая в парламенте, министр обороны Малкольм Рифкин сообщил, что размеры предлагаемых сокращений будут уменьшены на 5.000 военнослужащих.

ФИНЛЯДИЯ У ФИННСКИХ ГАЗЕТИЧКОВ НЕБОЛЬШАЯ, НО ВСЕТАКИ РАДОСТЬ. По рекомендации Государственного комитета по поддержке печати при министерстве коммуникаций кабинет министров страны окончательно утвердил решение о том, чтобы не взимались налоги на добавленную стоимость с доходов от реализации той части тиража, которая распространяется по подписке. Издатели и журналисты Suomi отмечают, что интересам дальнейшего укрепления позиций печатных средств информации послужило бы аналогичное решение в отношении розничной торговли газетами. Ведь налог на добавленную стоимость увеличивает цену каждого проданного экземпляра на одну пятаку.

КИТАЙ В СЕВЕРНО-ВОСТОЧНОМ КИТАЕ СОХРАНЯЕТСЯ СТАБИЛЬНЫЙ РОСТ ПРИГРАНИЧНОЙ ТОРГОВЛИ с Россией и другими странами СНГ. Только провинция Хэйлунцзян заключила в минувшем году торговые контракты на 2,07 млрд. шведских франков и соглашения в технико-экономическом сотрудничестве еще на 2,1 млрд. 18 тысяч местных жителей отправились через границу на заработок, занимаясь преимущественно огородничеством и строительством.

НОРВЕГИЯ ПЕРСОНАЛ ВОЕННОЙ РАЗВЕДКИ НОРВЕГИИ БУДЕТ СОКРАЩЕН в течение предстоящих трех лет на 350 человек. Решение об этом было принято на закрытом заседании норвежского стортинга (парламента) по представлению министра обороны страны Юхана Йоргена Холста.

ВИЗИТ ЯПОНСКОЙ ДЕЛЕГАЦИИ Министр иностранных дел Узбекистана Садик Сафаров 15 февраля принял правительственную делегацию Японии во главе с заместителем генерального директора управления экономического сотрудничества МИД этой страны Х. Уэда. Цель визита японской делегации — проработка вопросов оказания технической помощи и предоставления кредитов нашей стране. Х. Уэда выразил надежду, что открытие посольства Японии в Ташкенте послужит становлению отношений между двумя государствами на уровне правительства. (УзА).



Курултай колхозников

В Ташкенте 15 февраля состоялся курултай колхозников Узбекистана. С докладом выступил председатель Совета колхозов республики Х. Мамеджонов. В докладе и выступлениях отмечалось, что колхозы сегодня продолжают занимать определяющее место в сельскохозяйственном производстве республики, в обеспечении ее населения продовольствием, а промышленности — сырьем. В прошлом году, несмотря на трудности, достигнутые успехи в развитии и переходе к рыночной экономике, на долю колхозов пришлось 63 процента хлопка, 36 процентов зерна, 71 процент овощей, 67 процентов картофеля, произведенных в республике. Непопулярные результаты достигнуты и в животноводстве. Успешно справились с задачами колхозы хлопководы Анджанской, Бухарской, Наманганской, Ферганской областей, с каждого гектара получившие по 30—35 центнеров сырья. Выступившие на курултае открывшие говорили и об имеющихся недостатках. Некоторые хозяйства из года в год срывают планы хлопководства. Не выполнены производственные планы в республике Каракалпакстан, Самаркандской, Сырдарьинской, Ташкентской, Керакской, Наманганской областях. В некоторых колхозах сорвали планы продажи государству молока, мяса, яиц, шерсти. Причиной

Заявление премьера

«Цены можно и нужно регулировать. И мы будем делать это», — заявил 11 февраля российский премьер-министр Виктор Черномырдин, выступая на совместном заседании парламентской фракции «Промышленный союз» и Комитета по промышленности и энергетике Верховного Совета. Вместе с тем, подчеркнул он, это не означает, что регулирование будет распространяться на все товары. А прежде всего на газ и электроэнергию. «В обозримом будущем мы не сможем полностью отказаться от

В Одессе рубль — не деревянный

Одесское областное управление Национального банка Украины довело официальный курс соотношения российского рубля и украинского карбованца как 1:2. Однако в коммерческих банках курс покупки и продажи выглядит иначе. Так, Сбербанк покупает сегодня рубли за 2,3 карбованца, продает — за 2,9 карбованца, в «Норт-банке» рубли покупают за 2,4 купона карбованца, но не продают из-за отсутствия наличности. На руках курс составил 2,5 карбованца при по-

купке и 2,8—3,0 карбованца — при продаже. Однако приобрести рубли сейчас дело чрезвычайно трудное и рискованное. Власти порядка, руководствуясь последними указаниями, незамедлительно доставляют «менья» в соответствующие учреждения, где все наличность не только конфискуется, но и изымается штраф. Кстати, на одесском «Привозе» за десертный рубль продают 300 карбованцев, а за kilo сыра — уже тысячу. (АЭН).

Правительственная делегация Иордании в Узбекистане

В Узбекистан 14 февраля прибыла правительственная делегация Иорданского Хашимитского Королевства во главе с принцем Раад Бен Зейдом. В Министерстве иностранных дел Узбекистана 15 февраля был подписан протокол об установлении дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Иорданским Хашимитским Королевством. Этот документ, в котором определяются перспективы сотрудничества между ду-

ми странами в области экономики, политики и культуры, подписали вице-премьер Иордании, министр транспорта и коммуникаций Али Сухеймат и министр иностранных дел Узбекистана Садик Сафаров. (УзА).

Международная жизнь

Солнце всходит и заходит

Непрерывно нарастающая в Болгарии безработица стала проблемой и для заключенных софийской тюрьмы. Из 850 ее узников работа находится едва для 100-150 человек, сообщила газета «Дума». Остальных экономический кризис лишает возможности сократить срок пребывания за решеткой, воспользовавшись правом, согласно которому два отработанных дня засчитываются за три дня срока заключения.

Согласно официальной статистике, армия болгарских безработных насчитывает сейчас около 600 тыс. человек. Одна из ярких тенденций, отмечает газета «Труд», — увеличение среди них числа людей, не имеющих профессиональной подготовки и образования, которые по-прежнему не могут найти рабочее место. Около 240 тыс. безработных относятся к этой категории, сообщил корреспонденту газеты заместитель министра труда и социального обеспечения Иордан Христов. Помощь именно этим лицам является целью правительственной програм-

мы временной занятости, осуществление которой началась два месяца назад. В соответствии с ней до конца года планируется открыть около 25 тыс. рабочих мест. Естественно, отметил заместитель министра, речь идет об «искусственных» рабочих местах, главным образом в сфере озеленения, коммунального обслуживания, городского транспорта. Но именно так поступают во всех странах.

За прошедшие два месяца уже открыты 230 рабочих мест. Причем И. Христов обращает внимание на примечательную деталь: в Софии и других крупных городах, по его словам, наблюдается «массовый отказ» от такой работы. Предполагается, что часть людей, получающих пособия как безработные, находят способы подрабатывать, занимаясь мелким бизнесом и т. п. Программой предусматривается: тех, кто отказался от предложенных рабочих мест, не противоречащих их квалификации, лишать социальной помощи.

А. СТЕПАНЕНКО.
(Корр. ИТАР-ТАСС).

Фенимора Купера не знают в Америке

На севере штата Нью-Йорк есть маленький городок Куперстаун. Осенью в выходные дни туда съезжаются местные фермеры. На огромной поляне рядом с фермерским музеем, почти каждый уик-энд проходят народные гуляния, музыка, танцы, жареная на вертеле свинина, печеная кукуруза, крестьянский хлеб, суп, который варится здесь же, в огромном чугунном котле. Любое угощение — 1 доллар.

А напротив, в доме-музее Фенимора Купера тишина. Два-три посетителя, не больше. Далеко не все американцы знают, что Куперстаун был основан отцом Фенимора Купера, судьей Уильямом Купером. Где находится музей известного всем в России американского писателя, даже в самом Куперстауне знают немногие.

Директор одной из художественных галерей Куперстауна Сидни Валлер считает: «Фенимор Купер, я бы сказал, не очень популярен в США. Правда, сейчас интерес к Куперу у нас несколько возрос. Наверное, потому, что недавно вышел фильм «Последний из могикан» по его одноименной книге».

В России Фенимора Купера знает каждый школьник, а в США с трудом можно найти человека, который знает, где находится музей Ф. Купера. А ведь его отец основал этот город.

«Да», — говорит Сидни. — Дело не только в отце-основателе. У Купера была огромная семья. До сих пор потомки Джеймса Фенимора Купера, его пра-пра-правнуки принимают участие в благоустройстве города».

Потомки Ф. Купера являются членами местного общества охраны природы. На их средства ежегодно органи-

зуется изумительное по красоте озеро со старинным индейским названием Отсео. «Мы считаем, что это самое красивое озеро на свете», — говорит Сидни. — Недаром его называют «Мерцающее стекло».

Город, это, пожалуй, громко сказано, ведь в самом городе проживают всего 2,5 тысячи человек, зато туристов ежедневно в несколько раз больше, чем самих жителей. Что же их привлекает, кроме живописных окрестностей Куперстауна?

— Я думаю, что слава Ф. Купера привлекает туристов в значительно меньшей степени, чем наш знаменитый бейсбольный музей, — говорит Сидни Валлер. — Бейсбол, вот что приводит сюда сотни тысяч туристов ежегодно.

Местная достопримечательность — музей бейсбола находится в центре Куперстауна. Он был основан в 1930 году во время депрессии с тем, чтобы привлечь в эти края побольше туристов и тем самым улучшить экономическое положение района. Предание гласит, что именно здесь, в 1830 году и возникла эта популярная американская игра. С раннего утра и до закрытия музея здесь толпы народа.

Я разговорилась с одной молодой парой в городском сквере, говорили о литературе вообще и о том, почему так получилось, что Фенимор Купер забыт в своей стране. Прощаясь, я спросила, будут ли они читать романы Купера своим детям. «После нашего разговора обязательно. А пока название романа «Последний из могикан» более знакомо американцам, чем имя автора».

По материалам ЭХО и радио «Свобода».

В. ГОЛОВИН.
(Корр. ИТАР-ТАСС).

Чьи мужья лучше?

Японские мужчины, как известно, отличаются трудолюбием и деловитостью, однако в семейной жизни их достижения близки к нулю. Самое обидное, что «двойки» почти по всем важнейшим показателям супружеских достоинств им выставили собственные жены, которые крайне скептически оценивают своих партнеров по браку.

Нелицеприятное мнение прекрасной половины населения Страны восходящего солнца было авторитетно зафиксировано в международном исследовании базирующейся в Торонто издательской компании «Арденн-энтерпрайз», опросившей замужних женщин в США, Канаде, Австралии, Новой Зеландии и девяти европейских государствах.

Согласно полученным данным, японские мужья заняли последнее место в рейтинге «сексуальности».

на первое место по этому показателю уверенно вышли пыльные греки. Мужья из Страны восходящего солнца плетутся в конце и по показателям, определяющим степень общения в семье.

Например, только 39 процентов японских жен считают, что супруги уважают их личность, тогда как в том числе уверены 99 процентов австралийек. Лишь 49 процентов японцев помнят такие важнейшие семейные даты, как годовщина свадьбы, хотя, допустим, 90 процентов итальянцев никогда не забывают отметить их в кругу семьи.

Оскандаливших японцев может утешить лишь то, что они заняли все же предпоследнее место, поскольку еще хуже оценивают своих супругов жительницы Польши.

В. ГОЛОВИН.
(Корр. ИТАР-ТАСС).

Самый скромный президент!

Южноафриканский аналог Фороса и Кемп-Давида зовутся Ленкватер (на языке африкаанс «приятная вода»). На этой удаленной от света вилле президент ЮАР Фредерик де Клерк любит приобрести Индийского океана и работает при свете керосиновой лампы.

накануне пресса, три года назад заброшенная, оказалась отставившаяся за 300 тысяч долларов). По южноафриканским меркам сумма не очень большая. Ф. де Клерк выдвинул условие, что ни цент государственного средства на его место отдыха не должно быть не должно.

По сообщениям южноафриканской прессы, три года назад заброшенная, оказалась отставившаяся за 300 тысяч долларов). По южноафриканским меркам сумма не очень большая. Ф. де Клерк выдвинул условие, что ни цент государственного средства на его место отдыха не должно быть не должно.

ИТАР-ТАСС.

РЕСПУБЛИКАНСКОЕ
ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКОЕ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ

УЗБЕКТУРСТРОЙ

купит у населения квартиры
и дома с участками по
перечислению в центральных
районах города

Наши телефоны в Ташкенте:
23-48-32, 23-48-28

Акционерное общество
"ПрогСистемаСервис"

официальный ремаркетер фирмы IBM
реализует
персональные компьютеры
PS/1, PS/2, PS/VP,
Laptops, Notebooks.

ОКАЗЫВАЕТ СОДЕЙСТВИЕ в приобретении принтеров, модемов, факсов и сетевого оборудования.

Специалисты "ПрогСистема Сервис" помогут вам выбрать нужные модели компьютеров, разработают программное обеспечение, обеспечат ввод в эксплуатацию, гарантийное и послегарантийное обслуживание вашей техники.

Наш адрес: 720009, г. Бишкек, ул. Осмонова, 1/1.
Телефоны: (3312) 24-97-17, 25-35-18.

Телефон в Ташкенте
33-51-94.

Организация приобретет импортную мебель по безналичному расчету.

АЛПК-ЛТД

АЛТАЙСКАЯ ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ ПРЕДЛАГАЕТ

желанием организовать высококачественное производство отделочного кирпича высокого качества и других строительных материалов ПРЕСС СМК-519.

Пресс ПРЕДНАЗНАЧЕН для изготовления кирпича по ГОСТу 530-80 и ГОСТу 7484-78 методом полусухого прессования, исключая предварительную сушку кирпича, а также грунтоблоков из различных смесей без обжига.

Пресс ОСУЩЕСТВЛЯЕТ следующие операции:

- заполнение дозатором пресс-формы глиняной (или другой) массой;
- двойное прессование с подогревом поверхностей слоек;
- выталкивание изделий;
- подача отпрессованных изделий за пределы пресса.

ТЕХНИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА:

- производительность при изготовлении кирпича по ГОСТу 530-80, шт/ч (не менее) 1.000;
- расчетное усилие прессования, МН (т) 1,2 (120);
- расчетное давление прессования, МПа (кг/см²) 20 (200);
- установленная мощность, кВт 13,5
- в том числе: двигателя 7,5;
- нагревателей стола 3;
- нагревателей штампов 3;
- максимальная глубина засыпки, мм 150;
- габаритные размеры, мм: длина 3.132;
- ширина 2.033;
- высота 2.325;
- масса, кг 8.500.

Телефоны в г. Новоалтайске: (8-232) 6-13-33, 6-13-34, 6-13-48, 6-13-98.

ATLAS MOTORS GROUP

Автомобили из США

новые и подержанные со склада и на заказ

— в 3-3 раза дешевле европейских
— сервис, ремонт, любые запчасти
— любая форма оплаты

Москва, Волоколамское шоссе, 77
тел/факс: (095) 491-8790; (095) 261-7073

Предпочтительному при покупке автомобиля оригинала данного объявления предоставляется скидка 10% в месяц.

Внимание!

ДОГОВОРНЫЕ ЦЕНЫ
на лом и отходы черных металлов

Вводятся с 1 февраля 1993 г.

Условное обозначение	Наименование продукции	Габариты максимальные, мм	Договорная заготовительная цена одной тонны руб.
1	2	3	4
1A	Стальной лом и отходы №1	300x200x150, толщина больше 6мм	7.112
2A	2	600x350x250, толщина больше 8мм	6.480
3A	3	800x500x300, толщина больше 6 мм	5.664
3A	3	800x500x500, толщина больше 4 мм	5.184
4A	4	200x150x100, толщина больше 6 мм	7.272
5A	Негабаритный стальной лом и отходы (для переработки) №1	толщина больше 6 мм	4.280
5A	1	4 мм	3.816
8A	Пакеты	2000x1050x850	6.248
9A	2	2000x1050x750	5.016
10A	3	2000x1050x750	3.928
11A	Лом для пакетирования	1 3500x2500x1000, толщина меньше 6 мм	4.784
11A	Лом для пакетирования	1 3500x2500x1000, толщина меньше 4 мм	4.712
12A	2	3500x2500x1000, толщина меньше 6 мм	2.608
12A	2	3500x2500x1000, толщина меньше 4 мм	2.568
14A	Стальная стружка	1 длина витка 50 мм	3.072
15A	2	100 мм	2.352
16A	Вьюнообразная стальная стружка		1.320
17A	Чугунный лом и отходы	1 300 мм	7.352
18A	2	300 мм	6.736
19A	3	300 мм	5.648
20A	Негабаритный чугунный лом и отходы №1		6.000
22A	3		4.344
24A	Чугунная стружка		3.528
25A	Доменный присад		2.296
26A	Негабаритный доменный присад		1.288

Средняя договорная цена — 4.000 руб. за тонну металлолома.

1. Договорные цены установлены на металлолом, соответствующий требованиям стандартов, технических условий, двусторонних договоров.
2. Договорная цена установлена франко-вагон станция отправления. При этом погрузка в транспортные средства — за счет поставщика.
3. При поставке лома в цехи и участки "Вторчермета" автомобильным транспортом потребитель оплачивает, кроме стоимости лома, автотранспортный тариф в размере 7 рублей за каждый тонно-километр доставки.
4. При самовывозе лома из мест ломообразования оплата лома ломодатчику производится по отдельной договоренности.
5. Договорные цены установлены без учета процента засоренности безредными примесями, предусмотренного для соответствующих видов металлолома ГОСТом 2787-75 и действующими техническими условиями.
6. При поставке металлолома в смешанном виде оплата производится по цене низшего вида.
7. Договорные цены на лом и автотранспортные расходы меняются в зависимости от конъюнктуры рынка, инфляционных процессов и др. по мере необходимости.
8. Оплата за сданный металлолом производится путем перечисления на расчетный счет предприятия-ломодатчика в соответствии с приемно-сдаточными актами по ф. 19 при доставке металлолома автотранспортными средствами и по ф. 69 при отгрузке лома транзитом.
9. Лом и отходы черных металлов по наличным расчетам не оплачиваются.

ХРУ "ВТОРЧЕРМЕТ".
Телефоны в Ташкенте: 58-81-97, 58-62-78.

КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК
— ЭТО КОМПАС БИЗНЕСА
В ВАШИХ РУКАХ!

В соответствии с Законом Республики Узбекистан "О банках и банковской деятельности" (статья 50) коммерческий агростройбанк "Ташкент" публикует баланс на 1 января 1993 года:

Наименование статей	Сальдо	
	Актив	Пассив
Уставный фонд	—	8.090
Резервный фонд	—	954
Специальные и другие фонды	—	612
Корреспондентский счет в ЦБ	89.209	—
Расчетные счета клиентов	—	128.841
Предоставленные кредиты	37.665	—
Депозитные счета	—	358
Средства в расчетах	12.538	—
Прочие дебиторы и кредиторы	2	769
Основные средства и хозяйственные затраты	1.073	862
Отвлеченные средства	2.800	—
Годовая прибыль	—	2.800
Баланс:	143.287	143.287

За 1992 г. получено всего доходов 7.013.000 рублей, прибыль — 2.800.000 рублей, отчисления бюджету — 925.000 рублей.

Имеется на продажу

ЯИЧНЫЙ ПОРОШОК
Цена договорная

Наш адрес: Таш. обл. Кибрайский р.и.
Производственное объединение им. Ш. Рашидова

Телефон (8295) 62710

ПОСЕЕШЬ-НЕ ПРОГАДАЕШЬ!

Возделывая новую сельскохозяйственную культуру АМАРАНТ, вы решаете проблему обеспечения животных и птиц высокоэффективными кормами.

СЕГОДНЯ НЕТ ДРУГОЙ КУЛЬТУРЫ, СОДЕРЖАЩЕЙ СТОЛЬКО БЕЛКА, СКОЛЬКО ЕГО В АМАРАНТЕ.

АССОЦИАЦИЯ "АГРОБИОТЕХ" РЕАЛИЗУЕТ ВЫСОКОКЛАССНЫЕ СОРТОВЫЕ СЕМЕНА И ПЕРЕДАЕТ ПОЛНУЮ ТЕХНОЛОГИЮ ВОЗДЕЛЫВАНИЯ ЗА НАЛИЧНОЙ И БЕЗНАЛИЧНОЙ РАСЧЕТ.

Обращаться по адресу: 700005, г. Ташкент, м-н Восточная-Сарикулский, дом 7.
Телефоны в Ташкенте: 91-58-43, 93-44-42.

ФИРМА

АГЕНТ СЕРВИС

ПРЕДЛАГАЕТ ПОДБОР И ОФОРМЛЕНИЕ ПОКУПКИ В ГОРОДЕ ОРЕНБУРГЕ И БЛИЗЛЕЖАЩИХ СЕЛЬСКИХ НАСЕЛЕННЫХ ПУНКТАХ ДОМОВЛАДЕНИЙ, УЧАСТКОВ ПОД СТРОИТЕЛЬСТВО И НЕДОСТРОЕННЫХ ОБЪЕКТОВ.

Наш адрес:
460006, г. Оренбург,
ул. Элеваторная, 2а, оф. 2497.
Телефон 47-15-00.

УСТАНОВИМ Крановое оборудование марки СМК-101 грузоподъемностью 10 т, высота подъема 10-14 м на шасси заказчика марки МАЗ-5334, МАЗ-5337, а также ПРОИЗВЕДЕМ капремонт автокранов СМК-10 и КС-2561.

Гулистанский ОРМЗ.
Телефоны: 2-62-32, 2-30-59. Телетайп 02286131/1 РМЗ.

Дайджест за неделю СВЕТСКИЕ СЮЖЕТЫ

ДЕПУТАТЫ-ОЗОРНИКИ

Развеселил своих коллег на парламенту Эстонии председатель фракции...

ЗА ЛЮБОВЬ НАДО ПЛАТИТЬ

Ахнула от удивления жительница райцентра Кривые Могилевской области...

В АЭРОПОРТ НАМ МОЛИТВУ

В здании аэропорта молятся теперь члены местной православной общины...

ОТЛУЧЕНЫ ОТ ПРИЧАСТИЯ

Строго наказан прихожанин, посещавший сеансы народной целительницы...

КОГДА СТОРОЖ НЕСЕТ ЯЙЦА

В Столинском районе один из предпринимателей хорошо усвоил историю с гусями...

ЗА ВЫРУЧКУ ИЗ БЕДЫ — ПЛАТИ

Бесперывные дожди превратили новые микрорайоны Барнаула в непроходимые топи...

ПРЕЗИДЕНТ ОТДЕЛЬНО ВЗЯТОЙ ШКОЛЫ

Новый вид школьного управления — мини-парламент установлен в школе № 2...

Латышские узбеки

Войей судьбы в последние годы в Латвии оказались около тысячи узбеков. Разными путями попали они в эту страну...

ВНИМАНИЕ: НОВОСТИ!



СИЛЬНАЯ ТЯГА К ОТЧИЗНЕ У УЗБЕКИСТАНЦЕВ. Но... СЕРДЦЕ ЗОВЕТ, ДА НОГИ НЕ ИДУТ... КОНЦЕПЦИЯ РЕДАКЦИИ ЖУРНАЛА: ОБ УЗБЕКИСТАНЕ—ВСЕ, КРОМЕ ПОЛИТИКИ...

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА АВИАТОРОВ

— ЭТО БОРТОВОЙ ЖУРНАЛ «УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ» — это бортовой журнал «Узбекистон хаво йуллари»...

СПОРТИВНЫМ МЕРИДИАНОМ

Шестираунговому чемпиону барселонской Олимпиады гимнасту из Минска В. Щербо в...

ЛЕЧИТЕСЬ НА ЗДОРОВЬЕ

Шестиэтажный красавец, построенный на бывшем пустыре на массиве Южная, — новый корпус медико-санитарной части...

Улыбки художника



Рис. А. МАРКЕЛОВА.

ли узбекскую радиостанцию «Машгал», другие передают Ташкентского радио на коротких волнах. Сейчас такой возможности нет...

Криминальная хроника «ТРЮК»

На днях 690-й рейс Самарканд—Москва выполнен без пассажира Ю. Горелова. Там же в турфирме...

НЕ В ДЕНЬГАХ СЧАСТЬЕ...

Наша газета рассказывала о студенте четвертого курса института востоковедения Андрее Гидасове...

ВОР ВОРУ РОЗНЬ?..

Почти сорок пять тысяч рублей, кое-что из верхней одежды исчезли из квартиры жителя города Ургенча...

Ее сверстник В. из города Термеза...

Ее сверстник В. из города Термеза, нигде не учившийся и не работавший, пытался справиться с аналогичной проблемой «проще»...

Девятнадцатилетний житель города Зарафшана...

Девятнадцатилетний житель города Зарафшана Навоийской области тоже, видимо, хотел приобрести дефицитный товар...

Кашкардаринская областная межхозяйственная ассоциация КАРШИ ТОЛАСИ. Телефон: 4-35-65.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО Узбекская республиканская универсальная агропромбиржа УЗБЕКИСТОН.

извещает учредителей, акционеров, брокеров и клиентов о том, что торги проходят еженедельно по пятницам с 10.00 часов утра...

Trans Ameritech. Программные продукты и компьютеры и оргтехника по контракту из США.

Ремонт клавиатуры РТ/ХТ. Покупаем СКВ. В. КАРИМОВ. Соб. корр. «Правды Востока».

ФИРМА ТЕКНЕСТС-INFO ПРЕДЛАГАЕТ предприятиям, имеющим свободные денежные средства...

Куплю ланолин, цинковую пасту, салициловую кислоту, салол. Телефон в Ташкенте 75-45-06.

Меню 4-комн. кварт. на Карсу-2 на 4-; 5-комн. кварт. на Юнус-Абде. Телефон в Ташкенте 22-87-35.

Продаются новые автомобили: «ВАЗ-2108» (2 шт.) цвет белый, цена 5 млн. руб. за 1 шт.

Коллектив Института экспериментальной биологии растений ИПО «Биолог» АН Республики Узбекистан выражает глубокое соболезнование...